
Notulen medezeggenschapsraad vergadering 12-09-2023 

  
Aanwezig  Maaike Halve (voorzitter), Dionne van der Helm-Wilmer (directie), 

Petra van Dijk,  Kayleigh Valstar, Janneke IJmker, Josine de Vries. 
Kayleigh Valstar (notulist) 

Afwezig                        Sandra Pellikaan 
Locatie     BMS 
 

19.30 Maaike opent de vergadering   
MR: 
- www.voo.nl (site met interessante artikelen)  
GMR van 26 oktober (zie map voor gespreksverslag vergadering 26-10-23) 
Belangrijkste punt is de salarisschaal van D13, verantwoordelijke voor school en opvang maar hetzelfde 
salaris als iemand die alleen een school bestuurd. Geen zzp’ers meer, zijn erg duur. 
 

Notulen van de vorige MR vergadering  d.d.  
Nagedacht over een investering? Wat is het budget? Begroting is al geweest. Prikborden gekocht, 
kastenwand in de speelzaal goedgekeurd.  
- Postvak gecheckt 
- Katholieke identiteit nog niet opgepakt (Petra). Waar zien we aan dat we een katholieke school zijn? Wat 
willen we hiermee? Axel is identiteitscoördinator. Discussie binnen het team, hoe laten we dit zien? Hoe 
vaak wordt trefwoord gebruikt? Op een studiedag/vergadering bespreekbaar maken. Petra gaat de 
identiteitscoördinator activeren.  
- Schoolplein: rubberen tegels komen na de kerstvakantie bij de schommels op het grote plein. Er was vraag 
voor een turn mat (opblaasbaar), voorstel gestuurd naar voorzitter. Uitproberen of dit werkt. Er komt ook 
een kastenwand in de gymzaal voor o.a. de muziekinstrumenten en andere materialen. Vrijwilligers 
schoolplein nog niets mee gedaan. Ouders vragen als er een specifieke klus is. Vanuit de papaver wordt er 
ook weleens iets gedaan (compostbak). Twee weken geleden zijn er een aantal buitenspeeltoestellen 
gerepareerd (boot nog niet gedaan).  
- MR website: tijdstip aanpassen, agenda van tevoren erop zetten, notulen tijdig toevoegen. Schoolgids: 
emailadres staat er niet in. 
- Femke is op de hoogte van de GMR vergaderingen. 
- Kwaliteitskaart relaties en seksualiteit: loopt. Als hij aangepast is even laten nakijken door de MR (via de 
mail). Daarna komt hij op de website.  
Post:  
MR gids is binnen gekomen, Josine neemt deze door. 
  
Personele zaken: 
Twee langdurig zieken. We hebben eigenlijk iemand nodig. Vrijdag wordt dit besproken met het bestuur. Er 
is een leerkracht aan het re-integreren. We hebben ook een zij-instromer aangetrokken, een lio-er 
bewegingsonderwijs en een lio-er in groep 5. Ib’er is haar uren weer aan het opbouwen. Er is één 
leerkracht met zwangerschapsverlof. En er heeft één leerkracht een andere baan gevonden. 
 
Fusie is goedgekeurd en helemaal rond. Straks BSO Bernadette Maria i.p.v. Boost. 
 

Terugkoppeling gesprek gemeente verkeerssituatie: 
Juridisch gezien kan er geen zebrapad komen. Het is een onoverzichtelijk punt, ze hebben de 
verkeersborden aan het begin van de straat aangepast. Het is een probleem wat alle scholen ervaren. 
Eventueel een inham maken en de stoep verbreden. Idee: Een banner maken met een pakkende tekst die 
we tussen de bomen kunnen hangen om ouders op de afspraken te attenderen. Leerlingenraad gaan hun 
routes naar school uitwerken, zodat de stroming zichtbaar wordt en we dit aan de gemeente kunnen 
presenteren.  
MR: Antwoord op de mail formuleren. Teleurstellend dat er geen zebrapad komt, wel blij met de 
inham/stoep. Janneke maakt een opzet! 
  



Terugkoppeling begrotingsgesprek 
Begroting van de opvang; waarschijnlijk iemand vast aannemen. 
Begroting van het onderwijs; goedgekeurd. Hebben nog subsidiegeld (voor 1 juli 2025 op) en NPO geld 
(leesondersteuning, leerkrachtondersteuning, bewegingsonderwijs kleuters, 4x5 na school). We zijn iets 
aan het krimpen, vooral bij de kleuters. De andere groepen zitten al vol, dus er moeten gezinnen worden 
afgewezen. Er vertrekken ook kinderen, bijvoorbeeld door een doorverwijzing naar ander onderwijs.  
Goede nieuws: We hebben de afgelopen jaren goed gedraaid, dus we mogen ook wat in de min staan. We 
hoeven qua personeel niet in te krimpen. Belangrijkste is kinderen binnen krijgen. 
 

Update jaarplan 
Loopt. Twee studiedagen gehad rondom EDI, eerste lesobservaties geweest.  
Kwaliteitspanels: EDI, rekenen, lezen, mediawijsheid, talentenpanel. Licentie B van de kanjertraining komt 
aan het einde van het schooljaar. 
  
Rondvraag en sluiting 
Hoe gaan we twee jaar overbruggen als de gymzaal plat gaat? Er is nog geen oplossing. 
 

  

Actielijst     
Wat    Wie    Wanneer    
MR website: tijdstip aanpassen, agenda van 
tevoren erop zetten, notulen toevoegen. 
Schoolgids: emailadres staat er niet in.  

Dionne Z.s.m. 

Katholieke identiteit van de school met Axel 
oppakken. 

Petra  Z.s.m. 

Antwoord op de mail van de gemeente 
formuleren. Teleurstellend dat er geen 
zebrapad komt, wel blij met de inham/stoep. 

Janneke Z.s.m. 

Kwaliteitskaart relaties en seksualiteit 
aanpassen, terugkoppelen naar de MR en op de 
website zetten. 

Kayleigh Z.s.m. 

  
  

Volgende MR-vergaderingen start 19.30           Volgende GMR-vergaderingen     

Di 23 Januari 
Di 19 Maart 
Di 21 Mei 
Di 25 Juni  

        
 

  

 


